
' r1
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Mai lapszámunkból:
w A dolgozók ellátásának biztosítása. (1. old.)

Közel 3 millió lej családi segélyt osztott ki a Kolozsvár-rajoni 
néptanács. (1. old.)

íc Lelkes gyűlés keretében ünnepelték meg a Szovjetunió Haditenge
részetének Napját Moszkvában. (2. old.)

w A Béke Világtanácsa 5 képviselője vesz részt a berlini Világifju- 
sági Béketalálkozón. (2. old.)
Petőfi emlékezete. (3. old.)

A dolgozók ellátásának biztosítása
Első ötéves- tervünk rendkí

vül gazdag termését takarítják 
be mezőgazdaságunk szocialista 
szektorainak egységei: az állami 
és kollektív gazdaságok, vala
miutaz egyéni gazdaságok. Az 
idei mezőgazdásági eredmé
nyeink nagy előrehaladást jelen
tenek a szocializmust építő Nép- 
köztársaságunk dolgozói számá
ra. Pártunk és kormányunk út
mutatásait követve, mezőgazda
ságunk széles körben alkalmazta 
a szovjet tapasztalatokon alapu
ló fejlett mezőgazdaság-tudomá
nyi módszereket. Erőteljesen ki
fejlődött a szocialista verseny a 
mezőgazdaságban is. A mezőgaz
daság szocialista szektorában, 
az állami és koMektiv gazdasá
gokban és a gép- és traktorállo
másokon széles körben bonta
koztak ki a dolgozó nép kenye
réért vívott csata során a szo
cialista munkaversenyek. A dol
gozó földművesek hatalmas tö
megei követték a városi dolgo
zó testvéreik példáját és lendü
letes hazafias munkaversenye
ket kezdeményeztek.

A dolgozó parasztok Pártunk 
iránti hála-érzéstől vezérelve, a 
dús termésnek örvendve, bol- 

V dogan tesznek eleget hazafias kö- 
telességüknek a terménybeszol
gáltatások alkalmával. Szívesen 
szolgáltatják be a kvótákat, 

’mért tudják, heg azokat a dol
gozó parasztokat védelmező po
litika szellemében állapítot
tákmeg: á dolgozó paraszt
ságnak sokkal kevesebbet 
kell beadnia, mint a dolgozó 
nép ellenségének, a kulákoknak.

Az idei termés bőségesen fe
dezi hazánk dolgozóinak kenye
rét. Pártunk-irányitotta népi de
mokratikus rendszerünk gondos
kodott arról, hogy a mezőgaz
dasági termelők a legjobb felté
telek mellett értékesíthessék ter
mény-feleslegeiket. Ezt a célt 
szolgálta a Nagy Nemzetgyűlés 
Elnöki Tanácsának néhány nap
pal ezelőtt megjelent törvény
rendelete, amely szabályozta a 
mezőgazdásági termékfeleslegek 
eladását, mind az állami gazda
ságok, mind a kollektív gazdasá
gok tagjai és az egyéni gazdál
kodók részére. A törvényrende
let előírja, hogy a mezőgazdasá
gi termelőknek joguk van sza
badon szállítani és minden kor
látozás nélkül eladni, a piacon

kialakult árak mellett, mezőgaz
dasági . termékeiket. így szaba
don szállíthatják és korlátozás 
nélkül eladhatják gabona-, ve- 
temény-, gyümölcs-, szarvas
marha-, hús-, zsiradék-, bőr-, 
gyapjú-, tej-, tejtermékeit, vala
mint bármilyen más állati, vagy 
növényi eredetű mezőgazdasági 
termék-feleslegüket. A törvény
rendelet értelmében a kötelező 
kvóták beszolgáltatása után 
minden mezőgazdasági termelő
nek jogában áll a fenti termék
feleslegét értékesíteni. A Nagy 
Nemzetgyűlés Elnöki Tanácsá
nak törvényrendelete részletes 
utasításokat tartalmaz az állam
hatalom helyi szervei, a .népta
nácsok számára, hogy a mező
gazdasági termelők termék- 
feleslegeidet minél jobb feltéte
lek mellett hozhassák forga
lomba.

Minisztertanácsunk a multi 
hét végén rendkívül fontos ha- 

’ tározatot hozott, mellyel dolgozó 
népünk életszínvonalának eme
léséhez járul hozzá. Mint' isme
retes, a minisztertanácsi határo
zat szabályozta a barna- és fe
hérkenyér forgalmát, melynek 
értelmében augusztus 1-től kezd
ve szabad forgalomban is lehet 
barna kenyeret kapni, míg a fe
hér kenyér árát leszállították. 
Mint a rendeletből kitűnik, egy
részt. újabb , kény kerül
nek szabad forgalomba, a' meg
lévő szabadforgalma fehérke
nyér mellett. Az uj árszabályzat 
a péksüteményeknél is számotte
vő árleszállítást ír elő.

A mezőgazdasági termelők ter
mékfeleslegeinek szabad eladását 
biztosító törvényrendelet, vala
mint a barna- és fehérkenyér 
forgalmát biztosító miniszterta
nácsi határozat, nagyban hozzá
járul a munkás-paraszt-szövet- 
ség további elmélyüléséhez és a 
dolgozók életszinvonalá állandó 
emelkedéséhez. A két intézkedés 
folytán bővebben kerül kenyér éS' 
élelmiszer, a munkások asztalá
ra, mig a falvak felé egyre bő
vebben áramlik majd az ipari 
áru és a mezőgazdasági felszere
lés. '

Mindkét intézkedést Népköz
társaságunk dolgozói örömmel 
üdvözljk és ebben Pártunk és 
kormányunk újabb gondoskodá
sának nagyjelentőségű megnyil
vánulását látják.

Augusztus 23. tiszteletére
13 tagú .Csutkih műwségi brigád alakult 

kolozsvári vasúti
A kolozsvári vasúti főműhelyek Kudor István tűnt ki, aki 25-én . tottak. A brigád felelőséül Bell 

dolgozói máris hozzáfogtak az Au- befejezte julius; tervét s azóta'3 Ármin esztergályost választották, 
gusztus 23. tiszteletére tett munka- vagonon végzett előkészítő mán- Á brigád kitűzött versenypontjai 
vállalásaik valóraváltásához. kálatokat. A megtakarítás terén között a következő vállalások sze-

Az uj versen,yszakaszban az esz- ‘ Lakatos János érte el a legszebb repelnek: 1. Kivizsgálják az eset" 
tergamühely egyes munkacsoport- eredményt. Vállalta, hogy Augusz- leges rossz nyersanyag eredetét. 2. 
jaj kiemelkedő eredményeket érnek tus 23-ra 200 ezer lejt takarít meg Állandóan ellenőrzik munkapadjaik
éi a gyorsfémvágás módszerének ; s Ígéretét már e hónap 27-ig 6000 nak alkatrészeit. 3. A munka befe- 
alkalmazásával. Pop Vasile például lejjel: túlteljesítette. .A 6-os rezsi" jezése után mindenki . letakarj tja
a ’ gyorsfémvágás alkalmazásával osztály munkásai 15181 lejt takarj- a gépét. 4. A selejtes munkadarab 
még julius 21-én befejezte havi tottak meg két hét alatt azzal. eredetét az osztály munkásai együt- 
tervét. Dregan Vasile munkacso- hogy a szerszámokat nem uj, ha- n VÍ2Sgáiják;?JÍ. 5. Két százalék
portja -julius 19-tol termel a jöv° : nem régi, eddig fel nem hasznait .
hónapra. 1 A havi terv befejezése szerszámacélból állították elő. A kal csökkentik a selejtet s három 
óta Dregan Vasi le munkacsoportjá- kazánkovács műhelyben Király százalékkal emelik a minőséget. A 
nak tagjai eddig ö mozdonyon vé_; Sándor csoportja tűnt ki. A 
geztek előkészítő ; munkálatokat, . port a kazánszegecselésekkel 
annak ellenére, hogy a csoport ezer 280 lejt takarított meg. 
egyes tagjai pihenő-szabadságon Az esztergaműhely dolgozói 
voltak.. " • ■ gusztus 23. tiszteletére 13

Az

cső- brigád tagjai Augusztus 23. tisz*
18 teleiére: „Minél több és minél 

Ad- jobbminőségü mozdonyt terven fé- 
tagu lül” — jelszóval indultak harcra

egyéni műnk a versenyben Csutkih minőségi brigádot alaki- vállalásaik teljesítéséért.

■277; bilograur
dolgozói

A RATA-kolozsvári kirendeltsé
gének. munkásai,.- technikusai és 

jiigrnökei.i a bukaresti'. „Electroapa-

katrészeket, ólmot és alumíniumot, műhelyben Cosciug Mihály, Rusu
sikerült 277 kiiogram .különféle 
színesfémet.'megtakaritaniok.

■ Az autóvillamossági osztályon Sá
rik János az elhasznált ákkumulá-

rataj” és a „Dinamó” • felhívására 
értékes vállalásokkal csatlakoztak 
áj. országos i'S.z.ifles'fémtakarékossági torokból 200 ' kiiogram ólomlemezt 
mozgalomhoz/ Hazánk felszabadd", gyűjtött össze.*A  tekercselő ósztá- 
lásának hetedik évfordulója tiszte- lyon pedig az áttekercselésnél őszt 
letére az eddigletére az^.eddig / föönzból készült szegyüjtött 'vörösréz drótokból 20 

, hollendereket és autóperselyeket,
vasból készült hasonló álkatrészek-
kel, helyettesítik; Ezzel rövid idő 
alatt 60 kiiogram bronzot takaríta
nak meg. Hasonlóképpen vassal 
helyettesítik az eddig alumínium
ból készült kilincsekét. vízszivattyú-- 
turbinákat; amivel . ugyancsak 60

Traian, Tasnádi Károly és munka
társaik 30 kiiogram bronzot, 10 ki
lóg ram alumíniumot. és 11 .kiiogram ■ 
kompoziciós । forgácsot gyűjtöttek 
össze. Az autóhütő osztályon Foris 
Gyula egy’'.kiló, fprrasztócint és 5 
kiló vörösréz-lemezt gyűjtött össze.

__________________ _ ____ Az. elért eredmények láttán a 
kiiogram vörösréz-lemezt adtak át a RATA dolgozói ’ további 300 kilo" 
gyüj főközpontnak. Az esztergályos- gram színesfém gyűjtését vállalták.

Közel 3 mintó lej családi segélyt 
osztott ki a Kolozsvár-rajoni néptanács 
KOLOZSVÁR. — A Kolozsvár- A rajoni szociális ügyosztály a^

•rajoni . néptanács, szociális ügyosz- családi segélyeken kívül mintegykilogram alumíniumot takarítanak . . . . ____ ___  .. - __
meg. , tálya az elmúlt napokban. 2 millió -qq ezer |e^ szegény gyermekek,

A RATA dolgozóinak azzal, hogy 889 ezer 900 lejt'osztott ki családi- . ,
összegyüjtöWék a rézforgácsokat, segélyként az arra ráutalt családok míg a hadiarvak es s gy 
a különféle használhatatlan rézal- között. . ? , . kék közöt-64 ezer lejt osztott ki.

Sürgetni kei! a tarlóhántást' tColo^svár-tartományban

A ZSIBÓI DOLGOZÓ FÖLD
MŰVESEKÉ LETt A RAJON

VERSENYZÁSZLÓJA

ZSIBÓ. — (Tudósítónktól.) A 
termésbetakaritás kezdetén a 
zsibói dolgozó földművesek ver
senyre liivták a Zsibó-rajoni 
dolgozó földműveseket, A ver
senykihívásnál vállalták, hogy 
idejében és veszteség nélkül be
takarítják a termést. Elsőnek 
teljesítik hazafias kötelességü
ket, mindjárt a szérűről beszál
lítják a kvótát.

A zsibói dolgozó földműve
sek versenykihívása n rajon 
egész területén nagy visszhang
ra talált. A szegény- és közép
parasztok versenyre keltek az 
elsőségért. A verseny minden 
faluban sikerrel .iáit. Legjobb 
eredményt azonban a zsibói dol
gozó földművesek érték cl. El
sőnek fejezték be az aratást, a 
oscplést már .‘>0 .százalékban el- 
*'<főztek, több, mini 310 hektá
rén szántották fel a tarlói Ed
digi eredményeikké'., becsületes 
munkájukkal elnyerték a rajon 
verseny zászlóját.

K. S.

GONDOSKODJÉK A HÁDRÉ 
VI NÉPTaNÁCS A SZÉRŰK 

TŰZVÉDELMÉRŐL

HADRÉV, — (Levelezqnktől.) 
Községünkben, a dolgozó föld- 
müvosek minden igyekezetüket 
lafbavetík a terménybegyü.jtés 
sikeréért. Mocan Laurian, Má
tyás Flórian és Hatagan Fiion, 
az aratást elsőnek kezdték meg, 
elsők voltak a gabona szérűről) ol
dásában is- A szérűn azonban 
igen súlyos hiányosságok van
nak. A községi néptanáes m’in 
gondoskodott arról, hogy a hor
dókat megtöltsék vízzel. A tűz
oltó felszerelést sem vitték ki a 
szérűre, A néptanácsnak ez a 
hiányossága nagyban hátráltat
ta u cséplés megkezdését. Ilyen 
hibáknak rwmi szabad előfordul- 
niok. A néptanáes sürgősen gon
doskodjék, hogy a szérűn állítsák 
fel a tűzbiztonsági felszerelést.

Műik István

'A nyári mezőgazdasági munkák
ban az aratás után a legfontosabb 
feladat a tarlóhántás és a cséplés. 
A Román Munkáspárt és a mi
nisztertanács a termény begyűjtésre 
vonatkozó határozatában különös 
hangsúlyt fektetett e munkák el
végzésére. A nép’anácsoknak fel
adatául tűzte, hogy minden erőt 
mozgósítsanak az aratásra, cséplés- 
re és tarlóhántásra.

Kolozsvár-tartomá'nyban julius 
28_ig az aratást 89.9 százalékban, 
a cséplési 6.6 százalékban, a tarló- 
hántást 27.9 százalékban végcz'.ék 
el. Ebben a munkában Szamosuj- 
vár-rajon dolgozó földművesei jár
nak az élen. Az aratási munkákban 
a harmadik helyen álltuk, most az. 
élre törtek. De lemaradtak a csép- 
léssel. Enycd- és Zsibö-rajonokban, 
ahol tartományi viszonylatban el' 
sőnek kezdték meg az aratást, há
tul kullognak. Zsibó-rajon ötödik 
helyen, Enycd-rajon hetedik helyen 
áll az aratási munkákban, Bánffy- 
hunyad-rajonban Is fokozni kel) az 
aratás, cséplés és tarlóhántás üte
mét. Dés-rajonban a dolgozó föld" 
művesek szép eredményeket értek 
el a tarlóhántásban. Tartományi

viszonylatban első helyen haladnak 
ezen a téren. Ezzel szemben Tor
da- és Kolozsvár-rajonokban mind
amellett, hogy az aratási munkák
ban az élenjárók között vannak, 
hátul kullognak a tarlóhántással.

A Torda- és Kolozsvár-rajoni 
néptanácsok sürgősen tegyék meg 
a szükséges intézkedéseket, hogy 
a községi néptanácsok minden erőt 
mozgósítsanak á tarlóhántás üte-

Az aratás menete Kolozsvár- 
■ tartományban

mének meggyorsítására. Behatób
ban kell megmagyarázni a dolgozó 
földműveseknek az idejében el
végzett tarlóhántás jelentőségét.

Topánfalva-rajónban is, ahol a 
hideg éghajlat miatt későn érik be 
a gabona, megkezdték az aratást. 
A Topánfalva-rajoni néptanács arra 
mozgósítja a dolgozó földművese
ket, hogy mindjárt az aratás után 
kezdjék meg a tarlóhántást.

d

MEG SOHA NEM MENT ILYEN 
GYORSAN KESZŰN A TERMÉS- 
BETAKARÍTÁS, MINT AZ IDÉN

KESZÜ. — (Levelczönklől.) Fa
lunk dolgozó földművesei mindent 
elkövetlek, hogy idejében és vesz
teség nélkül gyűjtsék be a termést. 
Állandóan ellenőrizték annak ide
jén a búza érését és viaszerésben 
kezdték meg és végezték d az ara
tást. A készül dolgozó földműve
sek még nem emlékeznek soha, 
hogy 9—-10 nap alatt learatták vol
na a/, összes gabonát. Ez. az ered
mény annak köszönhető, hogy a 
begyűjtési munkákat Pártunk ha- 
tározntának szellemében végezték. 
Aratás után a behordáshoz és a 
csépiéihez is nagy lelkesedéssel 
fogtak hozzá.

Mátyás Mátyáa



Lelkes gyűlés keretében ünnepelték meg 
a Szovjetunió Haditengerészetének Napját Moszkvában tárgyalások

MOSZKVA. — (Agerpres.) A 
TASS jelenti: julius 28-án a 
moszkvai „Gorkij“-kulturpark 
szabadtéri színházában bensősé
ges ünnepség keretében ünnepel
ték meg a Szovjetunió Haditen
gerészetének Napját. Az ünnepi 
gyűlésen megjelentek a párt
szervezetek képviselői, a szovje
tek és a Szovjetunió főváro
sa tömegszervezeteinek küldöt
tei, valamint a Szovjet Hadsereg 
katonái és a hajóépitési ipar 
dolgozói.

N- G. Kuznyeeov altenger
nagy, a Szovjetunió haditenge
részeti minisztere nyitotta 

’ meg az ünnepi gyűlést. A gyű
lés diszelnökségébe a jelenlevők

NÖVEKSZIK FRANCIAORSZÁGBAN
A HENRI MARTIN SZABADLABRA- 

HELYEZÉSÉT KÖVETELŐ MOZGALOM
PÁRIZS. — (Agerpres.) A francia békevédel

mi bizottság országos tanácsa felhívással fordult 
az ország valamennyi békebizottságához, hogy 
fokozzák harcukat Henri Martin kiszabadítása 
érdekében. A békevédelmi bizottság országos ta
nácsa elismerését fejezi ki Henri Martinnak, aki 
bátran leleplezte, hogy az indokinai rablóháboru 
ellentétben áll Franciaország érdekeivel. Az ösz- 
szes becsületes emberekkel együtt a békevédelmi 
bizottság tiltakozik a bresti katonai törvényszék 
fasiszta ítélete ellen- ,,Minden becsületes hazafi 
kötelessége, hogy követelje Henri Martin szabad- 
lábrahelyezését" — hangzik a felhívás-

A VIETNÁMI NÉPHADSEREG 
UJABB GYŐZELMEI

PEKING. — (Agerpres.) Az „Uj Kína” sajtó- 
- iroda jelenti:

Julius XO-én a vietnámi néphadsereg Vietnám 
déli részében, Saigon és Tayninh között megsemmi
sítette a franciák Bungbinh nevű megerősített ál
lását.

A vietnámi sajtóiroda közli, hogy a vietnámi 
néphadsereg egységei elfogták az erődítményt védő 
francia századot, azonkívül nagymennyiségű fegy" 
vert zsákmányoltak. Ugyanakkor fontos okmányok 
jutottak a néphadsereg birtokába,

Bungbinh erődítményről ellenőrzik a Saigon és 
Tayninh közötti -összes közlekedés; utakat.

Béke Világtanácsa 5 képviselője vesz résit 
a berlini Világitjasági Béketalálkozón

BERLIN- — (Agerpres.) A 
„Berliner Zeitung" eimü lap 
közölte, Jacques Denis, a Demo
kratikus Ifjúsági Világszövetség 
főtitkárának nyilatkozatát.

A, főtitkár elmondotta, hogy 
a Béke Világtanácsa bürójának 
Helsinkiben megtartott ülésén 
úgy határoztak, hogy a tanács 
öt tagja, az öt hatalom képvise
letében résztvesz a berlini Vi- 
lágifjuságj és Diák Béketaláí- 
kozón. .

,,Igy tehát5 be fog bizonyulni, 
hogy, a népek óhaja meghallga
tásra talál, az öt hatalom béke--- 
egyezményének megkötése lehet
séges.

Nemcsak az ifjúság, hanem 
az összes békeszerető emberek 
remény telj esen tekint értek Ber
lin felé. A világifjusági Fesztivál 
az egész békeszerető emberiséget 
ujabb bátorságra ég bizalomra 
ösztönzi és erőt ad a harc foko
zására a háborús veszély ellen" 
— mondotta J. Denis:

AUGUSZTUS 5. ÉS 19. KÖ
ZÖTT BERLINBEN FEL
HANGZIK A VILÁG BÉ 
KESZERETÖ IFJÚSÁGA- . 
NAK HANGJA
BERLIN. — (Agerpres.) A 

Demokratikus Ifjúsági Világszö
vetség titkársága nyilatkozatot 
tett kö'zzé a berlini Fesztivál elő
készítésével kapcsolatban. A 
nyilatkozat egyebek között a kö
vetkezőket tartalmazza:

A világ ifjúinak milliói nagy 
lelkesedéssel és a legnagyobb 
örömmel készülnek a Világifjn- 
sági Találkozóra, amely hatal
mas tüntetés lesz a béke megvé
déséért és a háborús veszély el
len. Ezidőszerjnt 90 országból 
26.000 ifjú tart Berlin felé. Az 
összes békeszerető emberek kö
szöntik az ifjúság ünnepét és tá
mogatják az ifjúság törekvését.

Ennek ellenére vannak olyan 
emberek, akik méregbe jönnek, 
ha rágondolnak, hogy a békc- 
szoivtő ífjuság ilyen nagyszabá
sú béketiintetést rendez. Ezért 
mindenáron meg akarják akadá
lyozni a berlini találkozót. A 
nyugat németországi hatóságok 
meg akarták rélcmliteni az ifjú
ságot, megtiltották a Fesztivál! 
előkészítő bizottság és a Német 
Szabad Ifjnsági Szervezet mii" 
ködé sót.

A határövezet mentén kato*  
nasógot és rendőrséget összpon- 
teRitettek, hogy feltartóztassák 
iit.iáhfin a Fesztiválra készülő if
júságot. A k:ip:falistn világ más 
részén, a gyarmati és függő 

■lelkes és hosszas éljenzése köze
pette beválasztották a Szov
jetunió Kommunista . (bolsevik) 
Pártja Központi Bizottsága po
litikai irodájának tagjait, az 
élen J. V. Sztálin elvtárssal.

P. 8- Abankin tengernagy 
mondott ünnepi beszédet, mely
ben méltatta a Szovjetunió Ha
ditengerészete Napjának nagy 
fontosságát. Rámutatott arra, 
hogy a Szovjetunió Haditenge
részetének Napját a Szovjetunió 
népei ujabb és hatalmas gazda
sági és politikai megvalósít ások 
közepette ünneplik meg. A 
Szovjetunió népei sikeresen tel
jesítették a háború utáni Sztálini 
ötéves Tervet és a szovjet né

országokban is intézkedéseket 
tettek abból a célból, hogy meg
akadályozzák az ifjúság részvé
telét a Fesztiválon. Ilyen intéz
kedéseket léptettek életbe az an
gol, francia és olasz kormány, a 
latinamerikai országok és a kö- 
zelkeleti országok kormányai. 
De az ifjúság békeakarata ha
talmasabb, mint azoknak a gyű
lölete, akik ellenségei a. nemzet
közi együttműködésnek. Az if
júsággal együtt a béke összes 
barátai felháborodással értesül
tek a béke ellenségeinek mes
terkedéseiről, amelyekkel meg
akarják akadályozni a nemzet
közi kapcsolatok kifejlődését és 
így a Világifjusági Fesztivált is.. 
A Demokratikus Ifjúsági Világ
szövetség 78 ország, 72 millió fia
talja nevében megbélyegzi a 
Fesztivál megtartásának elgán- 
esolására irányuló intézkedéseket 
és ezeket a béke és a népek 
nemzetközi barátsága elleni csel
szövésnek tekinti.

Szilárd meggyőződéssel és de
rülátó harci ké-zséggel kimond
juk, hogy.nincs az az erő, amely 

i ntegakadllyozh y-ná az ifjúságot. 
Hogy Berlinben összeüljön a bé- 
Re megvédésére. Augusztus 5. és 
19. között Berlinben felhangzik 
a világ fiatal nemzedéke képvi
selőinek hangja. Alvilág ifjúsá
ga a bjke megvédését és az öt
hatalmi békepaktüm megkötését 
legfőbb feladatának tekinti és 
magabiztos meggyőződéssel te
kint a jövőbe.

KARHATALMAT MOZGÓSÍ
TOTTAK A NYUGATNS 
MEtORSZÁGI hatósá
gok A FESZTIVÁLRA KÉ- 
SZÜLÖ IFJAK FELTAR

TÓZTATÁSÁRA

BERLIN. — (Agerpres.) A 
nyugatnémetországi rendőrség 
minden intézkedést megtesz, 
hogy megakadályozza az ottani 
ifjúság részvételét a Világifju- 
sági Találkozón.

A nyugiitnéntetországi meg
szálló hatóságok által kiadott 
,,Dic noue Zeitung" című lap ju
lius 27~i számában irta, hogy 

az, utóbbi időben a rendőrség meg
erősített osztagai harcrakészcn 
állnak, hogy megnkndályozzák ;1 
nvugatnémetorszáui ifjúságot a 
határátlépésben. A hip leírja, 
hogy Alsószászországbnn, Bajor
országban és Sclilcswig-Holsteili
bán a határrendőrséget megerő
sítették. A határövezet felé ve
zető országutakat ellenőrzik, ne
hogy az ifjúsági karavánok n 
határhoz, érkezhessenek. Az összes 

pek Lenin és Sztálin pártjá
nak vezetésével ujabb hatalmas 
eredményeket értek el a kom
munizmus építésének utján. A 
Szovjetunió mezőgazdaságának 
fejlődése, a dolgozók élet- és kul
turális színvonalának emelke
dése és azok a hatalmas megva
lósítások, amelyekét a szovjet 
népek a kommunizmus építésé
nek utján elértek, minden
nél ékesebben bizonyítják a 
Bolsevik Párt és a szovjet kor
mány békepolitikáját.

Az ünnepi gyűlés résztvevői 
rendkívül meleghangú üdvözle
tét küldtek J. V- Sztálin elvtárs
hoz.

gépkocsivezetők parancsot kap
tak, hogy ne vigyenek fiatalokat 
a határvidékre.

AZ OLASZ IFJÚSÁG TIL
TAKOZÁSA A KORMÁNY
TÖRVÉNYTELEN INTÉZ- ■ 

KEDÉSEI ELLEN
RÓMA. — (Agerpres) Á 

berlini Fesztivál olaszországi 
előkészítő bizottsága tiltakozó 
nyilatkozatot tett, közzé a bel
ügyminiszter legutóbbi rend.'le 
te ellen, amely szerint nem ád*  
nak útlevelet azoknak az olasz 
állampolgároknak, akik a népi 
demokratikus országokba akar
nak utazni. A nyilatkozat, leszö
gezi, hogy ez a rendelet megsér- 
tj az állampolgári jogokat és az 
a célja, hogy megakadályozza az 
olasz ifjak ezreit, hogy résztve- 
gyenek a berlini Fesztiválon. Az 
olasz ifjúság előkészítő bizottsá
ga felszólítja az összes becsüle
tes embereket és a demokrati
kus szervezeteket, hogy tiltakoz
zanak az olasz hatóságok tör
vénytelen akciói ellen.

"A FRANCIA IFJÚSÁGI 
Küldöttség egyik 
CSOPORTJA ELINDULT
BERLINBE

PÁRIZS. — (Agerpres) A 
„Báthory" lengyel hajóra fel
szállt julius 26-án Le Havre 
francia kikötőben a francia if
júsági küldöttség 800 tagja, akik 
résztvesznek az ifjúsági Feszti
válon.

BÉKEMÜSZAKKAL ké
szül A BOLGÁR IFJÚ
SÁG A BERLINI FESZ
TIVÁLRA

SZÓFIA; — (Agerpres.) A 
berlini Világifjusági és Diák Bé
ketalálkozó tiszteletére rende
zett „békemüsz tkban" sok tíz
ezer bolgár ifjú vesz részt. A 
szófiai „Sztálin" gépgyár ifjú
munkásai nagy lelkesedéssel ké
szülnék a Fesztiválra- Kirjl Ja- 
nakiov és Nico .Tordanov ifjú 
öntök, a Dimitrov népi ifjúsági 
szövetség tagjai, naponta kétsze
res normát teljesítenek.

A Gabrovo textilmüvek fiatal 
munkásnői a Fesztivál küldöttei 
részére Dimitrov díjjal kitün
tetett elmnnkások fényképével 
díszített albumot készítettek.

A Zeneművészeti Akadémia 
hallgatói és a Színművészeti Fő
iskola diákjai brigádokat szer
veztek, amelyek megismertetik n 
bolgár falvak lakóival a Bolgár 
Népköztársaság uj művészetét és 
előadásokat tartanak a falusiak
nak ti világ dolgozói bókeharcá- 
ról.

FENJÁN. — (Agerpres.) Az „Uj 
Kína” hírügynökség fenján: tudó
sítója jelenti, hogy julius 27-én 9 
órakor tartották még a koreai 
fegyverszüneti tárgyalások 11, ülé
sét, amely 10 órakor ért véget.

Francoellenes tmitetés
New- Yorkban

NEW-YORK. — (Agerpres.) Az 
Egyesült Államok és Franco Spa
nyolországa közötti tárgyalások 
miatt a newyorki spanyol konzulá
tus épülete előlit francoellenes tün
tetést rendeztek a spanyol polgár
háborúban résztvett „Lincoln Ab- 
rahám” önkéntes brigád volt har
cosai.

A tüntetők jelszavas tábláin a 
következő feliratok voltak olvasha
tók: „Ne egyezzünk meg Franco' 
vall” „Barcelona lakossága harcol 
az éhség ellen!” „Segítsétek a Spa

Hevesen támadták az Attlee-kormány 
politikáját az angol parlamentben

LONDON. — (Agerpres.) Nagy 
érdeklődés előzte meg az angol 
parlament külügyi vitáját. Morrison 
külügyminiszter beszédében síkra*  
szállt Anglia felfegyverkezésének 
fokozásáért, valamint Görögország 
és Törökország bevonásáért a tá
madó Északatlanti szövetségbe. 
Morrison ugyancsak támogatta 
Nyugat-Németország felfegyverzé
sét és a Japánnal kötendő külön*  
békeszerződés tervét is.

A Morrison beszédét követő yj- 
tában, számos laburista képviselő 
figyelmeztette a kormányt, hogy a 
háborús uszító amerikar kormány 
kiszolgálásával veszélyezteti a bé
két. A laburista képviselők aggo
dalmukat fejezték ki a Japánnal 
kötendő különbékével kapcsolatban, 
amely káros következményekkel 
járhat az angol külkereskedelemre.

J. Baird,, laburista. képviselő 
pálcát tört a kormány jelenlegi 
külpolitikája fölött és rámutatott 
arra, hogy Japánban, és Nyugat' 

. Németországban a volt fasiszták 
ismét a hatalomra törnek. Kifogá
solta, hogy az amerikai kormány 
katonai segítséget nyújt Csüng Kaj-

VÉRES ÁNGÖLELLENES 
■ TÜNTETÉSEK IRAKBAN '

TEHERÁN. — (Agerpres.) írók
ból érkezett hírek szerint folyta
tódnak az angol csapatok kivonását 
követéig tüntetések Irakban,

A „KEIHAN” című lap jelen
tése szerint a Basra melletti Chai*  
ba angol légi támaszponton a tün
tetők követelték az angol csapa
tok kivonását és tiltakoztak az iraki 
kormány politikája ellen, amely 
angol katonai támaszponttá változ
tatja az egész országot.

Az „ATES” cimü lap értesülése 
szerint a chaibai tüntetést angol 
katonák oszlatták szét, több tűn*  
tetőt megsebesítettek és bántál*  
maztak.

A lap értesülése szerint az el*  
múlt napokban a chaibai angol 
helyőrséget többezer gyarmati né
ger katonával megerősítették.

billiókat lopnak a titóisták
Titóék a kapitalizmus teljes 

visszaállítása érdekében legutóbb 
„átszervezték” a földmüvesszövet*  
kezeteket. ami azt jelenti, hogy 
teljes egészében a nagybirtokosok, 
a kulákok kezére játszották azokat. 
Ugyanakkor a szegény*  és középpa
rasztok adóját 1918-hoz viszonyít
va több mint 200 százalékkal fel
emelték. Legutóbb a bánáti Ku*  
szity községben ’-öbb dolgozó Pa" 
rasz'ot börtönbüntetésre ítéltek 
„munkaelhagyás" címén.

Az üzemekben embertelen vípzo' 
nyokat teremtettek a visszakerült 
„uj” kapitalisták. Ezt még a titóista 

sajtó sem képes elhallgatni. A 
„Munkás” címet bitorló fasiszta

Az ülésen előzetes vita folyt le 
az Észak- és Dél-Korea közötti ka' 
tonaí demarkációs vonal megálla
pításáról és a demilitarizált övezet 
létesítéséről.

A 12. ülést julius 28-án 9. órára 
tűzték ki.

nyol népet, de ne Francot!” „Boj
kottáljuk Franco fasizmusát!”

A tüntetek felhívásokat terjesz
tettek, amelyekben felszólították az 
amerikai népet, követelje Truman- 
tól és á Kongresszustól Franco 
megbélyegzését. A felhívás a többi 
között a következőket tartalmazta; 
„A fasizmus megsegítése nem a 
békéhez hanem a háborúhoz ve' 
zet!” „Amerika nevében ne kös
setek semmiféle megállapodást 
Francoval!”

Seknék. Kifogásolta, hogy Anglia 
nem ismeri el a Kinai Népköztár
saságot. Kijelentette, hogy az Egye" 
sült Államok és Franco Spanyol" 
országa között megkötendő katonai 
szerződés és Nyugat-Németország 
felfegyverzése, elősegíti a fasizmus 
feltámadását Nyugat-Európában. 
Baird végül a Szovjetunió és a 
nyugati hatalmak megegyezésének 
fontosságáról beszélt.

Victor Yates laburista képvise
lő kifejtette, hogy ha az Egyesült 
Államok diplomáciai kapcsolatot 
létesített volna a Kinai Népköztár
sasággal,'„a korea; mészárlás elke
rülhető lett volna.

Yates felszólította a képviselőket, 
hogy törekedjenek Anglia és a
Szovjetunió közötti kölcsönös meg
egyezésre., Befejezésül bírálta a
fegyverkezési politikát, amely vé*  
gül is „elkerülhetetlenül a hábo- ■ 
ruhoz vezet.”

A vitában résztvevő laburista és 
konzervatív képviselők mindezek 
ellenére általába® támogatták a 
kormány politikáját. Néhány labu*  
rista és konzervatív képviselő he
ves szovjétellenes kirohanást tett.

AZ AMERIKAI GESTAPO 
FOLYTATJA A KOMMUNIS

TÁK LETARTÓZTATÁSÁT ..
NEW*YORK.  — (Agerpres.) Az 

amerikai titkős rendőrség julius 
25-én New-Yorkban, Los Angeles
ben és San’Franciskóban letartóz
tatta az . Amerikai Kommunista 
Párt helyj szervezeteinek 12 veze*  
tőjét. Az alkotmányban biztosított 
legelemibb jogok megszegésével a 
birój hatóságok 100.000 dollár óva
dékot követeltek Schneiderman®- 
tól, a Párt kaliforniai szervezeté1* 
nek elnökétől.

Lap jelentések szerint a Kalifor
niában letartóztatott kommunista 
vezetők szabadonbocsátása fejében 
rendkívül magas óvadékot kíván
nak a birói hatóságok. így Los- 
Angelesben minden egyes letartóz
tatottól 75.000 dollár óvadékot kö
vetelnek. A . kommunisták egyik 
ügyvédje kijelentette, hogy a birói 
hatóságoknak ez az eljárása annyit 
jelent, hogy nem akarják óvadék 
ellenében szabadonbocsátan; a 
kommunista vezetőket.

szennylap legutóbbi száma megírta, 
hogy az üzemek nagyrészében min
den módon terrorizálják a munká
sokat és munkásnőket, akiket, ha 
panaszt emelnek, mint „ellenséges 
elemeket” az UDBA-val vitetik el. 
A „Borba” cimü lap megírta, bizo
nyos üzemek vezetői milliókkal ká
rosítják meg a dolgozókat: a fize
tések 20—30 százalékát visszatart
ják „esetleges” veszteségekre, vagy 
arra az esetre, ha nem teljesítenék 
uz előirt munkamennyiséget. Ilye: 
elmen a „Borovo” nevű üzem igaz 
gatója 2,200.000 dinárt lopott cl 
egy hónap alatt a munkásoktól. 
Ugyanekkor Titóék évi költségve
tésük 76 százalékát fegyverkezésre, 
háborús építkezésekre fordítják.



flz IMSz Kolozsvár-tartománvi szervezete eddig közel 19 ezer 
ifjút mozgósított a gabonabetakaritási munkálatokra

Petőfi emlékezete

KOLOZSVÁR. — Az Ifjú- 
munkás Szövetség Kolozsvár- 
tartományi szervezete a Román 
Munkáspárt Központi Vezetősé
gének és a minisztertanácsnak a 
termésbetakaritásról szóló nagy- 
fontosságu határozatát idejében 
feldolgozta és ennek szellemében 
mozgósította a tartomány jf- 
jait.

Jól működik' a „Feleacw! “ cukorkagyár békehisoitsaga
KOLOZSVÁR. — A „Felea- 

cul“ cukorkagyár békebizottsá
gának mókájában nemrégen 
még súlyos hiányosságok mu
tatkoztak. A békebizottság nem 
dolgozott ki konkrét munkater
vet és igy nem tudott eredmé
nyes munkát kifejteni. Ezenkí
vül az elnök és a titkár között, 
valamint a bizottság tagjai kö
zött nem volt meg a kellő 
együttműködés.

A párt-alapszervezet támoga
tása folytán a „Feleaeul" cukor
kagyár békebizottsága felmérte 
eddigi hiányosságait és részletes 
munkatervet dolgozott ki. A 
munkaterv, magában foglalta a 
békebizottság, valamint az egyes 
békebizottsági tagok feladatait. 
A tervszerű munkának rövide
sen megvolt az eredménye. A 
békebizottság munkája csakha

Tej-5 tetizerw- és illetve- ; (
sütőipari középiskola nyílik Kolozsváron

A kolozsvári élelmiszeripari kö
zépiskola az 1951—1952. tanévben 
mind a,r°mán, mind a magyar , ta
gozaton, három-három szákkal nyit" - 
ja meg kapuit. A szakok a követ
kezők; tejipari, konzervipari, va
lamint malom- és sütőipari szak
ágak. Mindhárom szakon üzemi 
technikusokat képeznék ki. A kö
zépiskolát végzettek érettségivel 
egyenértékű oklevelet ‘ kapnak, 
amellyel a tovább tanulni szándé
kozók beiratkozhatnak az egyetem
re vagy főiskolára. , ‘

Rohamosan, fejlődő élelmiszer
iparunknak egyre több jói képzett 
szakkáderre van szüksége. Ez az 
iparág ugyanis szakkáderhiánnyal 
küzd. A múlt rendszerben, teljesen 
elhanyagolták a szakkáder-^ieve- 
lés kérdését az élelmiszeriparban. 
A néhány szakembert, akit az élel
miszergyárakban alkalmaztak, kül
földről hozták be. A munkások 
nagy tömege szakképzetlen dolgo
zó volt. Uj élelmiszeripari szakis-, 
kóláink felállítás,ával ezt a hiányt 
akarjuk pótolni. Élelmiszeriparunk

Példát mutatnak a tarlón is
Még csak egy’egy korán feléb

redt pacsirta énekel. A Szamos fe" 
lől hűvös reggeli szellő fujdogál. 
A búzatáblákon keresztül suhan s 
lengeti a harmatos kalászokat.

Virradattal megélénkül a határ, 
egymásután érkeznek a munkáscso' 
portok. A ,.Herbák János”-müvek 
10 munkása volt az első. Már haj" 
nali 4 órakor megkezdték az ara
tást. Rek Jenő, a finombőrgyár 
többször kitüntetett élmunkása 
kezdeményezte, hogy már kora reg
gel kezdjék meg a munkát. „Har
maton aratunk, kevesebb szem 
megy kárba” — mondta Rck elv- 
társ. Csoportja követte javaslatát.

Egymás után vidáman ér
keznek más üzemek önkéntesei is, 
A 60 munkásból álló csoport tagjai 
lendülettel nekígyürkőznek az- ara
tásnak. Mindenki a kijelölt helyet 
foglalja el. Egyrészc sarlóval vág
ja a kalászokat, a másik része köti 
a kévét és rakja a kereszteket. 
Szabó József IMSz-tag a ..'Zorilc” 
nyomda élmunkása. csoportja 
nevében versenyre hívta a 
,,Hcrbák”"csoportot. Versenyre 
kelnek a többi csoportok is. Senki 
sem akar lemaradni, mert tudják.

A széleskörű felvilágosító 
munka eredményeképpen julius 
26-ig 18.584 ifjúmunkást mozgó
sítottak a nép kenyerének biz- 
tositására.

Kolozsvár-tartomány ifjai a 
fenti időpontig önkéntes mun
kával 582 hektár búzát arattak 
le, 127 hektár területen zöldség- 
kapálás,] munkálatokat végeztek 

mar megjavult. Tapasztalatcse
rét szerveztek a MÁT kolozsvá
ri vállalatának békébizottságá- 
val és ez rendkívül termékeny 
hatással volt a békebizottság to
vábbi munkájára.

A békebizottság junius hó
nap folyamán béke-műszakot 
kezdeményezett, melyen a dol
gozók igen szép eredményeket 
értek' el. Az előirányzatot 110 
százalékban teljesítették. A „Fe- 

-leaeul" és a MÁT békebizottsá
ga közös kultúrműsort rende
zett, melynek jövedelmét: 40 
ezer lejt, a békéért, a hazája 
függetlenségéért és a demokrá-’ 
ciáért. harcoló hős koreai nép 
felsegélyezésére fordította. A 
koreai nép felsegélyezésére in
dított bélyeg-akcióból a békebi
zottság tagjai kivétel.nélkül ki
vették részüket. A szemlléltető 
agitáció érdekében a békebizott
ság béke-faliújságokat állított

fejlődésével párhuzamosan bővül 
ipari szakiskola-hálózátunk is.

Hazánk első tejipari középiskolá- 
ját_ must létesítjük Kolozsváron.' 
A tejipari középiskolában ’ végzet-■ 
tekre igen nagy és fontos feladat 
yár. Meg kell szervezniük és biz- 
tositahiok kell az ország lakosságá
nak tej- és tejtermékekkel való el
látását. A nagykiterjedésü legelők 
országunkat alkalmassá teszik az 
állattenyésztésre. Állatállományunk 
szaporodása pedig lehetővé , teszi 
tejiparunk nagyarányú kifejtesz" 
tését. •

Tervgazdálkodásunk az élelmi" 
szereik minél nagyobbarányu tar
tósítását is szükségessé teszi. A 
konzervipar fejlődését biztosítják 
hazánk gazdag nyersanyagforrásai: 
a bőséges gyümölcs- és zöldgégter" 
més, valamint az állatállomány, 
Igen jelentős gyümölcskonzervipa- 
runfe fejlődése szempontjából az 
erdei havasi gyümölcs — szeder, 
áfonya, málna, eper —; amely bő
ségesen terem hazánkban.

Az ország villamosításával gyors 

hogy saját maguknak, az ország 
minden dolgozójának kenyeréért 
küzdenek. Az élmunkások példa
mutatással buzdítják a csoportok 
tagjait.

Boros József, a „Herbák János”- 
müvcknél a finombörgyárban dol
gozik. Az üzemben 200 százalék
ban teljesíti napi normáját. Most 
is úgy forgatja kezében a sarlót, 
mintha mindig aratott volna. A 
finombörgyár-osztályon dolgozik 
Béta Mária, az üzem-osztály béke
bizottságának elnöke, a búzafölden 
is megállja a helyét, A szorgalmas 
munka nyomán mind több kéve 
marad az aratók után. A keresztek 
száma egyre sokasodik.

A Grafikai Szakszervezet mun
kásai közül Kiss Béla párttag hat
tagú csoportja van az élen. De’a 
többiét; sem maradnak le. Primer 
László és Izsó István IMSz-tagok 
az. üzemben ifjúsági brigádfelelö- 
j-ök. Oly gyorsan és szakértőén 
forgatják kezükben u sarlót, mint- 
ha a szedőgépen dolgoznának, A 
„Breincr Béln” szövőüzcmnél Cucu 
Mária élmunkmő a Párt tanításit 
és a szovjet tapasztalatokat fel" 
használva 4 szövőgépen dolgozik. 

és 53 hektáron kaszálták le a 
szénafüvet.

A tartományi IMSz-szervezet 
széleskörű kalászgyüjtési moz
galmat szervezett az IMSz-ta- 
gok és a pionírok körében. A 
kalászgyüjtési akció során eddig 
21.287 kiló gabona-kalászt gyűj
töttek össze.

fel, a háborús uszitókat leleple-. 
ző karikatúrákat helyezett el a 
gyár különböző pontjain és a 
békeharc kiszélesítése érdekében 
békeharei jelszavakat függesz
tettek ki. A békebizottság tagjai 
naponta, az ‘ étkezdében béke- 
harccal kapcsolatos cikkeket ol
vasnak fel a dolgozók előtt.

A „Feleaeul" békebizottságá
nak a legutóbbi időben kifejtett 
tevékenysége, melyet a békeharc 
állandó fokozásáért viv, példa
képpen, állhat a többi üzemi bé- 
kebizottság előtt. Azt igazol
ja, hogy a tervszerűtlen munka 
kiküszöbölésével meg lehet javí
tani a békebizottság munkáját. 
A „Feleaeul" békebizottságának 
azonban nem szabad az eddigi 
eredményei felett elbizakodnia, 
hanem még szélesebb felvilágo
sító munkává mozgósítania kell 
a dolgozókat a békehare sikeré
ért.

fejlődésnek indult;-hazánk malom- 
és sütőipara is. Hogy; feladatának 
eleget tehessen és minél tervsze
rűbben biztosíthassa a dolgozók 
ellátását, ,' énneik áz, iparágnak, is 
jól képzett szakkáderekre ■ van 
szüksége. Éppen, ezért igen nagy 
jelentősége van annak, hogy az 
élelmiszeripari középiskolába mi" 
nél több ifjú jelentkezzék; .

Az iskola időtartama mindhá" 
rom szakon 4 év. A szegény- és 
jóelőmenetelü tanulók bennlakást 
.és teljes ellátást kapnak. A jó fa" 
nulók ezenkívül ösztöndíjat kap
nak és ruházati segélyben részesül" 
nek. Felvételire jelentkezhetnek 
\azo& a: 14-ik életévüket betöltött 
fiuk és leányok, akik a második 
ciklusú iskolát (7 elemit) elvégezték. 
A felvételi vizsgák augusztus vé
géig folynak.

Bővebb felvilágosításért az ér
deklődők forduljanak az iskola 
igazgatóságához. (Cim: Kolozsvár, 
Augusztus 23-utca 22 szám. Tele
fon: 19—12).

N..M.

Nemcsak az üzemi munkával, ha
nem az aratással is hozzá akar já
rulni a dolgozók jólétének emelé
séhez. Élenjár a munkában,.

A nap egyre hevesebben szórja 
sugarait a földre. Szemmel látha
tóan barnítja az aratókat, Délíeie 
közeledik az idő Az utón már mesz- 
szirő] feltűnik az ebédet hozó fe
hérlovas kocsi. Rendre a buzake- 
resztek árnyékába húzódnak s ott. 
várják az ebédet.

Délután ujult erővel indul meg 
az aratás. Az eredmény nem ma
radt el. A gyári munkások közel 
15 hektárról aratták le a búzát. A 
tarlón sorbarakott keresztek között 
Marosan Vasi le és Marginean Ghe" 
orghe traktorisiók megkezdték a 
tarló hántását,

Hüs esti szellő kezd futkároz.ni 
a mezőn, a csoportok befejezték 
a n.apj munkát. A teherautóra 
fclszállva, elégedetten tekintenek 
vissza a sűrűn sorakozó keresetek
re. Arcukon öröm sugárzik. Érzik, 
hogy az aratással is , hozzájárul
tak a dolgozók békés, boldog hol
napjának építéséhez,

LÖRINCZ ANDRÁS

Petőfi Sándor 102 évvel ez
előtt halt meg a segesvári 

csatatéren. Azért a szabadsá
gért áldozta életét, amelynek el
jövetelét a Szovjetunió nagy fel
szabadító háborújának köszön
hetik népeink. Az uralkodó osz
tályok által száz éven át leszű
kített iskolai tananyaggá, álha
zafias szólammá és legendává 
szürkitett Petőfi-költészet igazá
ban csak ma, a szocializmus 
építése során nyeri vissza azt a 
valódi értelmet, amit az egykor 
elbukott forradalom utáni re

akció megtagadott tőle. Petőfi a 
legnagyobb forradalmi realista 
magyar költő. Forradalmi rea
lizmusának éppen a konkrét va
lóság kérdéseire vonatkozó kon
krét válaszadás ad igazi értel
met és mélységet. Petőfi költő, 
népvezér, meglátó és végrehajtó 
volt egyszemélyben. Látta a 
forradalom szükségességét s e 
forradalom lázas várakozásában 
élt, irt és harcolt annak eljöve
teléért. A, francia forradalomról 
szóló olvasmányaival kapcsolat
ban jegyezte fel naplójában, 
hogy „minden szavát, minden 
betűjét a szivembe véstem, úgy 
vártam azt a pillanatot, amely
ben szabadságeszméim és érzel
meim, szivemnek ezen elkárho- 
zott lelke elhagyhatják a bör- 

kov, amikor azt irta róla, hogy 
„aki Petőfi verseit olvassa, mé
lyen meggyőződhetik arról, mi-. 

- lyen közel áll Petőfi költészété-
tönt, szenvedésük helyét, vár- nek demokratikus iránya ahhoz
tam e pillanatot, nemcsak re
méltem, de bizton hittem, hogy 
el fog jönni".

A nagy pillanat, amit Petőfi 
várt, 1848 márciusában jött el. 
Petőfi költészetében a legmüvé- 
szibben veti fel azt, ami 1848- 
ban a történélem azonnali fel- nek, az 1848-as forradalomnak
adata volt és azt is, ami 1848 alapvető kérdéseit, mindketten a . 
programján jóval túlmutatott.
A kortárs Vajda János találóan 
írja róla, hogy „csakugyan ő 
volt a legszélsőbb forradalmár 
Magyar országon, aki már 1848 
márciusában proklamálta mind
azt, amit mások még 1849-ben is 
koránlottak".

Petőfi fellépésének idején a 
Hábsburg-elnyomás a^tt lévő 
országban az irodalom nagyré
sze a nemesség érdekeit szolgál
ta. Petőfi kora magyar irodal
mának uralkodó irányával szem
ben megteremtette azt a költé
szetet, amely teljes egészében a 
nép érdekét szolgálta és ami az 
irodalmon át egyszersmind fegy
vert adott a népnek az elnyo
más és kizsákmányolás elleni 
küzdelemhez. Petőfi tehát nem
csak a magyar költészetet újí
totta meg, de költészetének szi
lárd ideológiai tartalmával, for
radalmi reálizmusával a szabad
ságharc küzdelmében a legtisz
tább, a legradikálisabb vonalat 
képviselte. Petőfi realizmusa ro-

Munkáscsoportok látogatják
a Kolozsvár-tartomán^i vasúti mun

kások újító- és észszérüsitö-kiállitását
Az Államvasutak Kolozsvár-tar- 

tományí-Igazgatósága néhány nap
pal ezelőtt ujitó-kiállitást nyi'ott- 
meg. amelyen a tartomány vasúti 
munkásainak, technikusainak és 
mérnökeinek cszszerüsítéseit és újí
tásait mutatják be. A kiállítást 
Dobos Nlcolae, az Államvasutak 
tartományi igazgatója nyitotta meg 
Beszédében kiemelte az újítók és 
észszerüsítök nagy szerepét a szo
cializmus épi'ésébcn. Hangsúlyozta, 
hogy a vasúti főműhelyek és álta
lában a tartomány vasúti munkásai 
észszérü’itéseikkel es újításaikkal 
többszázezer lejes megtakarítást 
értek el az első félévben. A meg

kon a nagy orosz haladó gondol
kodók realizmusával. Petőfi és 
a nagy orosz realisták rokon-el
veket hirdettek az irodalom sze
repéről, az irodalomban az el
nyomott nép felszabadításának 
eszközét látták és élesen szembe
fordultak koruk minden való
ság-ellenes, dekadens, „tiszta" 
művészetet valló szemléletével. 
Azonos volt Petőfinél és a nagy 
orosz realistáknál a nép alkotó 
erejébe vetett hit is. Petőfi for
radalmi optimizmussal vallotta, 
hogy a nép az uralkodó osztá
lyokénál magasabbrendü erköl- 
csiség hordozója, hogy a népnek 
a munkához, a szerelemhez és a 
természethez való viszonyában 
nemcsak az igazi költészet szá
mára ihletet adó, addig fel nem 
tárt források rejlenek; hanem 
ugyanakkor egy magasabbrendü 
társadalom csirái is. Petőfi 
nagysága éppen abban áll és 
költészete azért hat ma is eleven 
erővel ránk, mert benne azok
kal az alapvető érzésekkel és 
azzal a mély eszmeiséggel talál" 
kozunk, amelyek csak az ember
ember általi kizsákmányolásá
nak megszüntetésével, a szocia
lizmus építése közben bontakoz
nak ki. Ez teszi alapvetően ro
konná költészetét napjaink iro
dalmával és ezért tekinthetjük a 
ma felé utat mutató haladó ha
gyományaink legnagyobb érté
keinek írásait. Petőfi mai jelen
tőségét jellemezte Alexej Szur-

, a világirodalmi irányvonalhoz, 
amelynek kiteljesitője a szovjet 
költészet".

Petőfi útja, forradalmi köl
tészetének irányvonala rokon 
volt a nagy román forradalmár, 
Baleeseu törekvéseivel is. Mind
ketten tisztán látják a gyarmati 
kizsákmányolás elleni küzdelem

román és a magyar nép s az 
összes elnyomott népek közös 
harcától várták népeik felsza
badulását. Azonban ez a felsza
badulás, a kizsákmányolt és el
nyomott nép, a dolgozó osztá
lyok uralma, a román- és ma
gyar nép testvéri egymásra-ta- 
íásása csak 100 év múlva követ
kezhetett el, napjainkban, a 
Szovjetunió áltiali felszabadí
tásunk utján. Baleeseu öröksége 
és Petőfi költészete csak most 
jut el igazában magához a nép
hez, a dolgozó tömegekhez, 
akik a szocializmust építve . 
nagy haladó hagyományainkból 
a dolgozók szeretetét, a forra
dalmi éberséget, a munka örö
mét, az elnyomókkal szembeni 
gyűlöletet, a szülőföld és a nép 
életéből ihletedé hazafiságot is
merhetik meg,’A tőkés-földesúri 
rendszer megsemmisítése után 
igy válhatott közkincesé Petőfi 
költészete és így szolgálhatja 
ma is a békéért folytatott har
cunkat. a szocializmus építésé
nek ügyét. .

' JANCSÓ ELEMÉR

nyitón résztvett a vasúti főműhe
lyek és más kolozsvári üzem szá
mos újítója és észszerüsitöje.

Kolozsvár ipari munkássága igen 
nagy érdeklődést mutat a kiállítás 
iránt. A megnyitó óta az üzemi 
munkások csoportosan jönnek meg
tekinteni Pop GhCorghc, Balázs 
László, Lovas! József, Vlaicu Au
rél és még számos más vasul! 
munkás és technikus újítását. 
am<ílyböl maguk is értékes tapasz
talatot nyerhetnek. A kiállítás iá- 
togalói elégedetten hagyják el az 
Államvasutak Kolozsvár tartományi 
Igazgatóságának Horea-uti kiáll!-1 

tás-termét.



A MNSz Szamosujvár-rajoni irodája 
széleskörű felvilágosító munkával támogatja 

a terméshegyiijtési munkálatokat

MOZI

SZAMOSUJVÁR. — A Ma
gyar Népi Szövetség’ Szamosuj- 
vár-rajoni irodája munkáját 
Pártunk irányelveinek megfele
lően a fokozódó békeharc jegyé
ben folytatja.

A rajoni iroda főfeladatának 
a nyári betakarítási munkálatok
ba való szoros bekapcsolódást 
tekintette és konkrét támoga
tást adott a néptanáesoknak. A 
Román Munkáspártnak és a mi
nisztertanácsnak a termésbe- 
gyűjtéssel kapcsolatos n^igyfon
tosságú határozatát a helyi 
szervezetek vezetőségi tagjaival 
és az utcafelelősökkel üléseken 
dolgozta fel. A hozzászólások 
azt igazolták, hogy a résztvevők 
a határozatot teljesen magukévá 
tették és annak mielőbbi teljesí
tése érdekében mindent elkövet
nek. Vállalták, hogy az egyéni 
agitáción keresztül ismertetik a 
határozatot azokkal a tagokkal, 
akik nem olvasnak- állandóan 
újságot- Az agitációs munka mel
lett bekapcsolódtak a termés- 
begyűjtési munkálatokba, jó 
példát mutattak az aratás meg
kezdésekor, a szérűre hordáskor 
és önként jelentkeztek az őrség 
megszervezésekor is.

A rajoni iroda a nyári me
zőgazdasági munkákba való be
kapcsolódás mellett tevékeny 
részt vetta kollektív gazdaságok 
népszerüsitésében is. A rajoni

Sgj meg Nágyeny<^en\
NAGYENYED. — (Tudósítónktól.) 

A napokban nyílt meg Nagyenye- 
den az ICD-kurzus, amely 400 tan
testületi tag számára nyújt lehető
séget, hogy szakmai' és ideológiai 
-színvonalát fejlessze. A tanfolyam 
a magyar vegyesliceumban és a 
magyar pedagógiai, iskolában ■ mü- 
ködik.

’ Az ünnepélyes .megnyitón jelen- 
voltak a rájon.j pártbizottság és a 
tömegszervezetek képviselői," vala
mint a néptanáes és a tartományi-, 
tanügyr osztály és a helyi tanügyi 
szakszervezet képviselői, A rajom 
néptanács elnöke, megnyitó beszé
dében rámutatott, a tanfolyam je
lentőségére, a Párt és a kormány

He wmki&sok a .dolgozó parasztok ■

A kenyér csatája országszerte 
egyre lendületesebben folyik. 
Kolozsvár-tartomány több köz
ségében, állami és kollektív gaz
daságában már befejeződtek a 
cséplésj munkálatok. -Ot.t, ahol 
tearatták a gabonát, a dolgozó 
parasztok azonnal hozzáfogtak! a 
tarlóhántáshoz. A falusi dolgo
zók mindinkább bebizonyítják., 
hogy . komoly feladatnak tekin
tik az ország dolgozóinak ke
nyérellátását- E feladatuk elvég
zéséhez értékes támogatást kap
tak a városi dolgozóktól—első
sorban az üzemek és gyárak 
munkásaitól —, akik nagyszám
ban ajánlották fel segítségüket. 
Kolozsváron egyetlen üzem mun
kássága sem maradt le ezzel a 
segítséggel. Ezt bizonyítja szá
mos levél, amelyben az üzemi

A tordai „Mihaj Eminescu” kis
ipari termelőszövetkezet munkás
nője vagyok. Szeretett Pártunk és 
népi demokratikus kormányunk 
gondoskodása lehetővé tette szá
momra, hogy ebben az évben én 
is, mint szövetkezet; tag, üdülő
helyen tölthessem szabadságomat.

Kimondhatatlan öröm fogot1 cl, 
amikor az igazgatótanács egyik nap 
közölte velem, hogy Slanicon tölt- 
hetem szabadságomat. Eddig még 
s,oha sem voltam üdülőtelepen,*  pe 
dig sokszor vágyódtam erre. So
kat meséltek a tengerpart és a ha

aktivisták, a rajoni népnevelő' 
kollektíva tagjai Bonchidán, Vá
laszúton, Kendilónán és Füze
sen a magyar nemzetiségű, ma
gángazdálkodást folytató dolgo
zó földművesek soraiban ismer
tették a kollektív gazdálkodás 
előnyeit és felsőbbrendűségét.

Ugyanakkor kellő figyelmet 
fordítottak a szövetkezeti moz
galomra js. Széleskörű felvilágo
sító munkát végeztek annak ér
dekében, hogy minél több 
MNSz-tag lépjen be a szövetke
zetekbe. Az utóbbi időben hét 
uj tagot szerveztek be a szövet
kezetbe. Széken, Füzesen és Sza- 
mosujváron, mig 5, dolgozó föld
művest meggyőztek részvényeik 
kiegészítésének fontosságáról, A 
falu és a város közötti árucsere- 
forgalom fellendítése érdekében, 
Szintén széleskörű felvilágosító 
munkát fejtett ki a rajoni iro
da. Széken 22 MNSz-tag zöldség, 
zsír, kukorica, túró és juhtej- 
feleslegét értékesítette a szövet
kezeten keresztül. Kálmán Jó
zsef 200 kiló kukoricát, cseré
pért. Kötő János 30 kiló túrót 
textilanyagért, Fülöp István 45 
liter juh-tejet, Szováti Márton 
24 liter tejet, Tasnádj Zsuzsa 32 
liter tejet adott be a szövetkezet, 
be, különböző áru ellenértéke
ként. A szarvasmarhák értékesí
tésével kapcsolatban Széken 15> 
Fodorházán , 15. Bádokon Í0 
MNSz-tag kötött szerződést,

gondoskodására a ' tan.személyzet 
politikai-ideológiai és szakmai ne
veléséről. A kurzus igazgatója a 
tanítók és tanárok nagy szerepéről 
beszélt, népi demokratikus rend
szerünk- erősítése, a szocialista épí
tés és az ötéves terv sikeres telje
sítése. szempontjából. Több hozzá
szólás hangzott el a tanfolyam 
résztvevői 1 részéről. Többek -között 
Horváth Anna, Goia Gavril, Mater 
Stefan kötelezettséget vállaltak, 
hogy Augusztus,. 23. tiszteletére min
den erejükkel igyekeznek gyarapí
tani tudásukat és azon ■ lesznek, 
hogy a tanultakat, átvigyék a gya
korlatba, dolgozó népünk javára.

A vendéglátó két iskola mindent 

segitségére sietnek
munkások beszámolnak a falun 
tapasztalt élményeikről; Kész 
Béla, a kolozsvári állami porce
lángyár tisztviselője segítségük
ről a következőkben számol be:

4 . . Ütemünk a magyarder- 
zsei' kollektív gazdaságot patro
nálja. A kollektív gazdaság kez
deti nehézségekkel küzd- Üze
münk kőműves és lakatos mes
terei rendszeresen kijárnak a 
kollektív gazdaságba. A tavasz- 
szal megjavították a mezőgazda
sági szerszámokat. Most a csép- 
lési munkálatok megkezdése 
előtt a kollektív gazdaság mag
tárát javították meg. De az 
üzem többi dolgozói sem marad
nak le a segítségnyújtásban. 40 
üzemi dolgozó, tisztviselő és ke
rámiai iskolai tanuló 14 napot 
dolgozott a gazdaságban a esép-

Szeretettel gondolok munkatársaimra
vasok szépségeiről ismerőseim, ro
konaim, akik mint üzemi munká
sok, ezeken az üdülőhelyeken töl
tötték szabadságukat az elmúlt 
években.

Most én is velük lehetek. Né
hány napja vagyok itt a havasok 
között és máris azt érzem, hogy 
ujjászülettem. Sokat kirándulok és 
pihenek. Pihenés közben állan
dóan olvasok. Próbálom bepótolni 
azt, amit ot’hon munkaközben el
hanyagoltam. A könyvtárból érté
kes irodalmi és szakmai könyve
ket kapok. Úgy érzem, b gy az itt 

akik máris 10—10 ezer lej előle
get vettek fel.

Mindezeket az eredményeket 
a, rajonj iroda a politikai neve
lés fokozása révén tudta elérni- 
Két nyári tanfolyamot szervez
tek Esztényben és Feketelakon, 
amelyek, a többi rajonban bein
dított hasonló tanfolyamokhoz 
viszonyítva, eredményesen mű
ködnek.

A rajoni iroda és a helyi 
szervezetek felvilágosító mun
kája nyomán a MNSz-tagok a 
nyári betakarítási munkálatok 
ellenére is, szép számban vesz
nek részt a kulturotthonok mun
kájában és rendszeresen látogat
ják az olvasóköröket.

A Magyar Népi Szövetség 
Szamosujvár-rajoni irodája ak
tivistáinak munkájában azonban 
az elért eredmények mellett hiá
nyosságok is vannak. Elsősor
ban az, hogy az aktivisták nem 
foglalkoznak: eleget politikai és 

/ideológiai képzésükkel és így 
nem tudnak kellő politikai neve
lőmunkát kifejteni. Másik hiá
nyosság az, hogy nem kapcso
lódnak be kellőképpen, kultur- 
forradalmunk kiszélesítésébe és 
nem foglalkoznak eléggé a tár
sulások kérdésével, nem világo
sítják fel a dolgozó . párasztsá- 

; got a társulások előnyeiről, hogy 
■ minél nagyobb számban kösse
nek szerződést a. gép- és trak- 
torállom ássál-

megtett a résztvevők fogadására. 
Az állomáson a tanügyj szakszer
vezet képviselő; várták' és kísér: 
ték szállásukra az érkezőket. A 
szervezés térén f.: Nemes' János, te 
tanfolyam adminisztrációs igazga
tója fejtett ki lelkes tevékenységéi' 
- Az egyes-■ szémináriumók között 
már az első> n apón verséhyfeíhiva
sok történtek. így a román nyelvű 
4-ek szeminárium és á pedagógiai 

’4-es szeminárium ‘ versenyre lé
pett egymással. ■ Az összes szeminá
riumok a "tanulást, - az ideológiai 
és szakmai képzést vették ■ alapul 
a versenyben.

1 Elekes Zoltán 

lési munkálatok megkezdésekor. 
Munkatársaink olyan lelkesedés
sel tértek vissza faluról, hogy a 
következő két vasárnapon újabb 
26—26 tagú csoport indul t a dől - 
gozó parasztság segítségére".

Tordáról Tomoroga M. es Mi~ 
ron Alexandru közüzemi dolgo
zók hasonló eredményekről szá
molnak be:

„örülünk, hogy mint köz
üzemi munkások mi is részt.ve- 
hetünk ebben a gyönyörű mun
kában. Ennél felemelőbbet el 
sem képzelhetünk: munkások-Pa- 
rasztok vállvetve harcolunk az 
ország dolgozóinak kenyeré
ért".

töltött idő valóban pihenést, fizika; 
és szellemi felüdülést jelent szá
momra. Közben soka-, gondolok 
haza, az otthoniakra, munkatár
saimra, a szövetkezet valamen’ty; 
tagjára, akik most helyettem is dol
goznak, Elhatároztam, ht. hazame
gyek, még fokozottabb mértékben 
bekapcsolódom a szövt'kezet eleié 
be és igyekszem még többe; dol
gozni.

Bíró Irén,
a tordai ,.Mihai Eminescu" 

szövetkezet dolgozója

MUNKÁS MOZGÖ: Rózsa virág
zás. Zenés vígjáték, magyar fel
iratokkal. Előadások kezdete: 5, 
7 és 9 órakor. Vasárnap 3. 5. 7 
és 9 órakor. '

NÉPMOZGÓ (POPULAR): Az 
élet nevében. Előadások' kez
dete: 5. 7 és 9 órakor. Vasár
nap délelőtt 11 órakor matiné, 
délután 3, 5. 7 és 9 órakor.

CAPITOL MOZGÓ: A „ Duna 
gyermeke. (Színes film.) Előadások 
kezdete: 3, 5. 7. 9 órakor. Vasár
nap délelőtt 11 órakor matiné.

UJ IDŐK MOZGÓ: Julius 30— 
augusztus 5*ig:  Híradó — A kínai 
nép győzelme (színes film).

Látogassák a CLUJUL ÁLLAMI ÁRUHÁZ konfekciós üzletét, 
Dózsa György-utca 29, ahol

BŐSÉGES ÁRUKÉSZLET DÚS VÁLASZTÉKBAN 
áll a vásárlóközönség rendelkezésére, szabadon és pontra!

. ' ' i’ : ; .
ÁnvaV rátörni” Chimico-Technica. Gyüjtő-

JxOZl©IHeOy telep: L. Sámuel, Baromvásártér
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Változó. 13 (a malom mellett): — HÁROM- 

egyelörc főleg -nyugaton magas fá- SZOBÁS. összkomfortos. kér 
tyo-lfelhőzet, kisebb záporeső né- ház utcai fele eladó Rakocza-ut 
hány helyen az északi és keleti tar- 35 szám. — BMW 750-ES mo or 
tományokban. Mérsékelt légáram- kerékpár oldalkosarakka e a o. 
lás. A hőmérséklet még kissé emel- Szabadsag-ter 23, udvarban. EL- 
kedik. Kolozsváron hétfőn hajnal- ADÓ 8 négyze-metér Vul-
ban 12.6 fok. délben 27 fok volt, can-utca 1 . szám. — ELCSEREL- - - NÉM tordai egy szoba, konyhas,a légnyomás 762 mm., gyengén
süllyed. , . .
' A KOLOZSVÁRI TARTOMÁ- _ ..
NYI, POSTAIGAZGATÓSÁG kéri utca 46, I. emelet 10 ala.
a postai egyszerű levélküldemények 
feladóit.-,' hogy . a leveleken tüntes
sék fel nevüket és pontos lakhe- - 
lyüket. Erre , azért van . szükség, 
hogy tévés címzés esetén ,a ■ posta 
a levelet vissza, tudja juttatni, a 
feladóhoz. ' -

* KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS. 
Mindazoknak, kik, felejthetetlen 
drága jő édesanyánk, özvegy Trmál 
Albertné született Plistil, Emília 
temetésén megjelentek és fájdal
munkat részvétükkel .enyhíteni 
igyekeztek, ezúton mondunk hálás 
köszönetét. Gyászoló gyermekei

■ "Apróhirdetés
. HÁZIASSZONYOK! A háztartás- . 
bán összegyűlt romlott zsiradékot,

■avasolajat és olajsaiakot megvésE- 
szük,< vagy szappant adunk érte..-- 
Atvételí idő 7—15 óráig „Coope"

SPORT
ÖT SPORTKOLLEKTIVA KITŰNŐ MVK. MUNKÁT VÉGZETT KO- 

LOZSVÁR-TARTOMÁNYBAN
KOLOZSVÁR; — Az utóbbi az elmúlt hetekben. Vasárnap 5 

: években Népköztársaságunk sport- kolozs.v?r> sportkollektiva dolgozói 
>. ,, „ ' < u látogattak el az egyes községekbe,.tevekerysege soha nem tapasztalt ahol az MVK bemutatón kívül 
méretekben bontakozott - ki: Pár- röplabda , és. atlétikai bemutatót 
tünk és kormányunk állandó gon-. is tartottak. A kolozsvári Vasas 
doskodása folytán és a világ lég- Meregyóra, Kiskalotára és Gyerő- 
előrehaladottabb sportjának, ■ a fidongóra, a Lokomotiva Bánffy" 
szovjet sportnak ragyogó példáját dongóra, a Vörös Robogó, Herbák 
követve elindultunk az igazi tö- . János, siportkollektivája 'Toroczkó-’ 
megsport . megteremtésének utján, ra, mig a Haladás együttese Bor- 

. Az MVK sportkomplexum beve- révre látogatott ahol a benTn" 
zetésével a nagyobb városokban és. tatón kívül mindenütt megépitet- 
községekbén eddig közei 400 ezren . ték. az MVK akadálypályát, is. A 
szerezték meg ezt a . jelvényt. A falvak dolgozói meleg ünneplésben. 
Kolözsvár-tartömányí Testnevelést részesítették a kolozsvári sportoló' 
és Sportbizottság a tartományban kát, akik egyben a terménybeta- 
számos MVK bemutatót rendezett karitásban is résztvettek.

MA KEZDŐDIK 50 VERSENYZŐ RÉSZVÉTELÉVEL A KOLOZSVÁR- 
TARTOMÁNYI KERÉKPÁROS KÖRVERSENY

KOLOZSVÁR; — Ma, kedden 
délelőtt 9 órakor jndul el a Tar
tományi Néptanáes székháza elől a 
Kolozsvár-tartományi kerékpáros 
körverseny, melyet a termésbeta-

A KOLOZSVÁRI TUDOMÁNY 
SZAGOS REKORDOT JAVlTf

BUKAREST. — A Világifju- 
Rági Találkozó tiszteletére nieg- 
rendezntt uszóverseny első nap
ján a kolozsvári Haladás női 
versenyzői két uj országos re
kordot javítottak meg. Orosz 
Kató, a 200 m. ífjunági >hell~ 
úszásban 3.10.9 nip.-es idővel. 
Muresan pedig a 300 m. női if
júsági gyorsuszásbun állított fel 
nj rekordot 5.01.4 mp.-es idővel.

ORB
a kolozsvári Építők versenyzője 
nyerte 5 győzelemmel, a Temes
váron megrendezett országos nő! 
ifjúsági vivóbajnokfágot. 2. Teleg- 
di Márta (Tudomány Kolozsvár) 5 
gy. 3. Hummcr Nóra (Haladás Ko
lozsvár) 5 gy. 4. Schlelt Judit (Tu
domány Kolozsvár) 2 gy. Orb Kató

MAXIM GORKIJ MOZGÓ: 
Boxbajnok. Előadások kezdete: 5, 
7 és 9 órakor. Vasárnap délelőtt 
11 órakor matiné, délután 3. 5. 7 
és 9 órakor.

URÁNIA MOZGÓ: Balerina. 
Előadások kezdete: 5, 7. 9 órakor. 
Szombaton és vasárnap 3. 5. 7 és 
9 órakor. Vasárnap délelőtt 11 
órakor matiné.

VÖRÖS CSILLAG MOZGÓ: Ké
mia és szerelem. Előadások kezdete 
4. 6. 8 órakor. Vasárnap délelőtt 
11 órakor matiné -

CIRKUSZ ANTONIO: A cirkusz 
parádéja. Kezdete este 9 órakor.

gázfűtéses lakásomat hasonló ko
lozsvárival. Címeket Molotov"

HETI LOTTÓ

a julius 30-iki húzás eredménye:
43. 42, 65, 59, 71, 25, 84, 80; 40; 3
Prémium az L. 11. és III. cso

portban: 713.289 lej.

LOTTÓ SPECIAL 
(Különleges Loftó)

Egy számmal is nyerhet! 
HÜZÁS AUGUSZTUS l’ÉN!

, Egy sorsjegy ára 1ÖÖ lej 
Siessen vegye meg sors jegyét!

karitás tiszteletére rendeznek meg, 
510 kilométeres távon. Ma a Ko
lozsvár — Szamosujvár—Dós* —Som- 
-kut—Gorbó—Szurdok—Zsibó 125 
kilométeres távot futják be. .

ÉS HALADÁS ÚSZÓI ÖT OR- 
ItTAK MEG Két nap ALATT

Kolozsváron vasárnap dél- ű 
előtt a. Herbák János-niüV.élí 
uszodájában a 'Tudomány, Ta
más, Beraru, Lőriucz és Hagea 
összeállítású 4x100-as ifjúsági 
vegyescsapata 5.48.7 mp.~Cs idő
vel, Soós (Haladás) a 200 m,-es 
női ifjúsági hátuszásban 3.356 
mp.-es idővel. Hirscb Éva (Ha
ladás) az 50 m.-es leány pillán'- 

/gó-uszásban 48.8 mp.-es idővel 
állított fel uj országos rekordot.

KATÓ, 
jobb tussaránnyal nyerte meg a 
bajnokságot.

Világossá^.
Felelős szerkesztő: LÁZÁR JÓZSEF 

Szerkesztőség: Hnrca-ut 6. II. 
emelet. Telefon: 15—35. Kiadó, 
hivatal: Molotovutea 16. Tele

fon: 19—11.
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